
Duben: Měsíc Země

Den Země je skvělou příležitostí zamyslet se nad tím, jak můžeme chránit naši planetu v každodenním životě. Každý z nás může přispět tím, že šetříme energii a vodu či třídíme odpad. I malé kroky, jako je recyklace a méně plýtvání, mohou mít velký dopad. Nicméně i když my jako jednotlivci uděláme hodně, skutečné změny vyžadují vládní opatření a mezinárodní spolupráci. Pojďte přijít debatovat s odborníky z Univerzity Karlovy, které změny mají smysl a co můžeme udělat my, abychom přispěli k ochraně naší planety a zároveň nepropadli klimatickému skepticizmu.

Program na Den Země 28. 4.

Environmentální hry bez hranic

1. stupeň ZŠ (60 minut)
 2. stupeň ZŠ (60 minut)
- střední školy (90 minut)

Workshop "Environmentální hry" je interaktivní vzdělávací akce zaměřená na prohloubení porozumění ekologickým tématům prostřednictvím zábavných herních aktivit. Účastníci se seznámí s klíčovými environmentálními problémy, jako je změna klimatu, ochrana přírody a udržitelnost, a to formou her, které podporují kreativitu, spolupráci a kritické myšlení. Cílem workshopu je nejen zvýšit povědomí o důležitosti ochrany životního prostředí, ale také motivovat účastníky k aktivnímu zapojení do ekologických iniciativ v každodenním životě.

Jedna zpráva, mnoho posluchačů: Cesta k efektivní udržitelné komunikaci

střední školy (120-150 minut)

Komunikace udržitelných témat není jednoduchá disciplína a ne vždy umí zaujmout klíčové publikum. Kdo je vlastně příjemcem témat s udržitelnou tematikou a jak přesvědčit nepřesvědčené? A jak vytvořit příspěvek na sociální síť tak, aby byla zajímavá pro co nejširší veřejnost? To vše si objasníme a prakticky ukážeme na semináři...

[Rezervujte si termín zde](#)

Workshop navazující na výstavu v galerii

Život v půdě

1. stupeň ZŠ (60 minut)
 2. stupeň ZŠ (60 minut)
- střední školy (90 minut)

koná se 23., 24. a 30. 4.

Zveme vás do Didaktikonu na dobrodružnou výpravu do světa mikroskopických živočichů, kteří žijí v půdě mezi kořeny, přímo pod našima nohama. Tento workshop doplní stejnojmennou výstavu v galerii Didaktikonu, která je věnovaná právě půdním živočichům. Budeme je společně pozorovat mikroskopem a binokulární lupou. Při troše štěstí potkáme v labyrintu půdních chodbiček stáda roztodivných roztočů a neposedných chvostoskoků, číhající dravé štírky, hbité stonožky i předlouhé mnohonožky. Tančící vířníci nás budou ovívat svými vířivými aparáty a želvušky okouzlí svou roztomilostí. Průvodce nám přitom budou dělat zoolog Jan Mourek z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy a jeho kolegové. A pokud vás během návštěvy nespolkne nenasytná améba, budete mít doma o čem vyprávět.

[Rezervujte si termín zde](#)